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Політика дисципліни Академічна доброчесність. Здобувач вищої освіти повинен складати всі поточні та
підсумкові завдання самостійно. Надавати для оцінювання власні розроблені
проєкти. У разі наявності факту запозичення, списування чи копіювання чужого
проєкту студент отримує незадовільну оцінку і повинен повторно виконати завдання.
Під час проходження поточного та підсумкового тестування забороняється
використовувати сторонні ресурси як на комп’ютері, так і на мобільному телефоні.
Політика щодо відвідування. Відвідування занять є обов’язковим компонентом
навчальної діяльності здобувача вищої освіти. За об’єктивних причин (хвороба,
працевлаштування, міжнародне стажування, пандемія) навчання може відбуватись в
онлайновій або змішаній формі.
Політика щодо терміну здачі 3D-проєктів: проєкт готується протягом всього часу
вивчення дисципліни, проте викладач контролює розробку кожного компоненту на
заняттях. Термін здачі завдання після проведення заняття складає не більше 1 тижня,
якщо робота здається пізніше без поважної причини (наприклад, лікарняний), вона
оцінюється в меншу кількість балів.
Креативна ініціатива здобувача: під час розробки 3D-моделей студент
використовує ресурси електронного курсу системи дистанційного навчання та
додаткові ресурси в мережі, творчо підходить до виконання практичних завдань.

Що будемо вивчати? Історія розвитку технології 3D-моделювання; основи та принципи 3D-моделювання;
програмні засоби 3D моделювання та 3D-друку; технічні засоби та витратні
матеріали 3D-друку; проєктування та дизайн 3D-моделей реальних пристроїв;
виготовлення функціональних 3D-компонентів; особливості друку 3D-моделей.

Чому це треба вивчати? Майбутній спеціаліст матиме можливість ефективно використовувати сучасні
технології 3D-моделювання для створення 3D-об’єктів. Виготовлені моделі можуть
слугувати прикладами для пояснення складних процесів та явищ, які відбуваються як
в комп’ютерних системах, так і поза ними. Розроблені 3D-компоненти можуть бути
частиною розробленого мікроелектронного засобу, який можна використовувати в
реальному житті.

Яких результатів можна
досягнути?

використовувати програмні засоби 3D-моделювання; виконувати 3D-проєкти високої
складності; виконувати підготовку 3D-моделей до друку на 3D принтері; отримати
навички 3D-друку.

Як можна використати набуті
знання та уміння?

Розробляти 3D-моделі та компоненти для реально існуючих об’єктів. Навички
роботи з 3D програмами дасть змогу здійснювати моделювання різних явищ та
процесів, які складно прослідкувати в реальному житті.

Зміст дисципліни Історія 3D друку та розвитку 3D моделювання як технології; Основні принципи 3D-
моделювання; Програмні засоби 3D моделювання та 3D-друку; Технічні засоби 3D-
друку; Проєктування та дизайн 3D-моделей; Виготовлення функціональних 3D-
компонентів.

Обов’язкові завдання Опрацювання теоретичного матеріалу, виконання завдань практичних занять,
виконання індивідуального навчально-дослідного завдання, проходження поточного
та підсумкового тестування.
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